

Εργαζόμενοι Lufthansa: Στη Γερμανία απαιτούν αυξήσεις 9,5% εδώ και τώρα

Περισσότερες από 1.000 πτήσεις ακυρώθηκαν την Τετάρτη λόγω της απεργίας του προσωπικού εδάφους της αεροπορικής εταιρείας Lufthansa στη Γερμανία, όπως γράφει σε εκτενές θέμα του το ΑΜΠΕ επικαλούμενο αντίστοιχο θέμα του Reuters.

Το συνδικάτο Verdi εξήγγειλε απεργία, η οποία έληξε χθες Πέμπτη, με αίτημα μισθολογική αύξηση 9,5% για περίπου 20.000 εργαζόμενους.

Η απεργιακή αυτή κινητοποίηση προκάλεσε την ματαίωση από την Lufthansa σχεδόν όλων των πτήσεων της σήμερα από και προς τους δύο βασικούς κόμβους της Φρανκφούρτης και του Μονάχου.

Απεργιακές κινητοποιήσεις και ελλείψεις προσωπικού έχουν ήδη αναγκάσει αεροπορικές εταιρείες, συμπεριλαμβανομένης της Lufthansa, να ακυρώσουν χιλιάδες πτήσεις και έχουν προκαλέσει πολύωρες αναμονές σε μεγάλα αεροδρόμια για τους ταξιδιώτες που ανυπομονούν να κάνουν διακοπές μετά τα λοκντάουν για την αναχαίτιση της COVID-19.

Ο Ντιέγκο Λαμπιάζε, ο οποίος ταξίδευε από την Αφρική στο Παρίσι, βρέθηκε εγκλωβισμένος σήμερα στη Φρανκφούρτη μετά την ακύρωση της επόμενης πτήσης του.

«Λένε ότι θα επαναπρογραμματιστεί για αύριο, αλλά δεν ήταν κανένας εδώ όταν φτάσαμε για να μας πει τι πρέπει να κάνουμε, πού να πάμε, πού θα κοιμηθούμε», δήλωσε στο Reuters TV από το πιο πολυσύχναστο αεροδρόμιο της Γερμανίας.

«Ψάχνουμε να βρούμε κάποιον της



Lufthansa, αλλά όταν ρωτήσαμε μας είπαν ότι θα είναι πολύ δύσκολο να βρούμε κάποιον από την Lufthansa σήμερα στο αεροδρόμιο. Επομένως, δεν ξέρουμε τι να κάνουμε», πρόσθεσε.

Το Verdi ζήτησε τον περασμένο μήνα αύξηση 9,5% του μισθού ή τουλάχιστον 350 ευρώ το μήνα για 12 μήνες για περίπου 20.000 εργαζόμενους, οι οποίοι σύμφωνα με το συνδικάτο υφίστανται τις πιέσεις του πληθωρισμού και έχουν καταπονθηθεί από τις ελλείψεις προσωπικού στα αεροδρόμια.

Η Lufthansa προσέφερε αύξηση 150 ευρώ το μήνα για το υπόλοιπο του έτους και άλλα 100 ευρώ από την αρχή του 2023, συν αύξηση 2% από τα μέσα του 2023 ανάλογα με τα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρείας.

Ακυρώθηκαν πάνω από 1.000 πτήσεις λόγω της απεργίας - Το συνδικάτο απαιτεί να αντισταθμιστεί άμεσα η απώλεια εισοδήματος λόγω της ακρίβειας

Το συνδικάτο απέρριψε την πρόταση, λέγοντας ότι δεν επαρκεί για να αντισταθμίσει τον αυξανόμενο πληθωρισμό, ο οποίος έφτασε στο 8,2% στη Γερμανία τον Ιούνιο.

«Μπορώ να καταλάβω (την απεργία) διότι έχουν το μεγαλύτερο πλεονέκτημα αυτή τη στιγμή, κατά την περίοδο των καλοκαιρινών διακοπών», δήλωσε ο Τζούλιαν Γκρούντμαν, ο οποίος θα αναχωρούσε για τις Σεϋχέλλες με άλλη εταιρεία.

«Αλλά για όλους αυτούς που ήθελαν να πετάξουν σήμερα, οι οποίοι περίμεναν με ανυπομονησία τις διακοπές τους για πολύ καιρό, είναι δύσκολο», πρόσθεσε.

Το Verdi και η Lufthansa έχουν διεξαγάγει δύο γύρους μισθολογικών διαπραγματεύσεων μέχρι στιγμής. Ένας τρίτος προγραμματίζεται για τις 3 και 4 Αυγούστου.

Daily Telegraph: Ο επόμενος ΓΓ του ΝΑΤΟ ίσως να ονομάζεται Μπόρις Τζόνσον

Ο απερχόμενος Βρετανός πρωθυπουργός Μπόρις Τζόνσον ενδέχεται να αναλάβει Γενικός Γραμματέας του ΝΑΤΟ αφού ο νυν επικεφαλής της συμμαχίας, Γενς Στόλτενμπεργκ, εγκαταλείπει την καρέκλα του τον ερχόμενο Σεπτέμβριο, ανέφερε την Τετάρτη η έγκυρη βρετανική εφημερίδα Daily Telegraph.

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, ανώτερα στελέχη του Συντηρητικού Κόμματος υποστηρίζουν την υποψηφιότητα του κ. Τζόνσον ως τον επόμενο Γενικό Γραμματέα του ΝΑΤΟ.

Πριν καταστεί διαθέσιμος ο κ. Τζόνσον, ο Βρετανός υπουργός Άμυνας Μπεν Γουάλας, καθώς και οι πρώην πρωθυπουργοί του Ηνωμένου Βασιλείου Τερέζα Μέι και

Ντέιβιντ Κάμερον, είχαν αναφερθεί ως υποψήφιοι για αυτόν τον ρόλο, σημειώνει η εφημερίδα.

Το δημοσίευμα τονίζει ότι Βρετανός εκπρόσωπος έχει προταθεί εδώ και καιρό για τη θέση του Γενικού Γραμματέα του ΝΑΤΟ λόγω της δυσπιστίας των ΗΠΑ προς τους πολιτικούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που έχουν επανειλημμένα ανακοινώσει τα σχέδιά τους για τη δημιουργία νέου στρατού της ΕΕ.

Στις 7 Ιουλίου, όταν σχεδόν 60 άτομα εγκατέλειψαν τη βρετανική κυβέρνηση, ο Μπόρις Τζόνσον ανακοίνωσε την παραίτησή του από τη θέση του επικεφαλής του Συντηρητικού Κόμματος.

Ανακοίνωσε επίσης ότι θα παραιτηθεί από την πρωθυπουργία μόλις εκλεγεί

Ως πιθανός διάδοχος του Γενς Στόλτενμπεργκ φέρεται ο απερχόμενος Βρετανός πρωθυπουργός



νέος ηγέτης των Τόρις για να ηγηθεί του υπουργικού συμβουλίου. Αυτό θα συμβεί στις 5 Σεπτεμβρίου, με την υπουργό Εξωτερικών Λιζ Τρας ή τον πρώην υπουργό Οικονομικών Ρίσι Σούνακ ως νέο πρωθυπουργό. Την τύχη του υποψηφίου θα καθορίσουν σχεδόν 200.000 μέλη του κυβερνώντος κόμματος.